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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

83 لاس رد تامدخ و لااک ناگدننک رداص هب یتخادرپ زیاوج تیفاعم

6162/1527/211:هرامش
17/04/1383:خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
  ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد 
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

نوناق 19 هرصبت پ دنب یئارجا همان نیئآ ساسا رب هکنیا هب رظنو 19/2/83 خروم211-2046/508 هرامش همانشخب وریپ
هب)تسویپ ریوصت( 19/1/83 خروم ـه30254 ت/1396 هرامش هب ناریزو مرتحم تآیه بوصم روشک لک 1383لاس هجدوب
و لااک ناگدننک رداص هب یزیاوج، یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یتارداص فادها قیقحت روظنم
همان نیئآ قبط ناگدننکرداص یتفای رد زیاوج ، تارداص اب عوضوم میقتسم طابترا ظاحل هب نیاربانب .دوش یم تخادرپ تامدخ
دنهاوخ هدش دای نوناق113 هدام)ب(دنب عوضوم تیفاعم لومشم دروم بسح اهنآ یلصا دمآرد تیفاعم عبت  هب و روبزم 

.دش

هنگنز درک یردیح
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

ـه30254 ت /1396:هرامش
19/1/1383:خیرات
:تسویپ

تیریدم نامزاس و ییاراد و یداصتقا روما و یناگرزاب یاه هناخترازو داهنشیپ هب انب 9/1/1383 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
هب ار هدش دای دنب ییارجا همان نیئآ،روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق )19( هرصبت "پ" دنب دانتسا هب و روشک یزیر همانرب و
:دومن بیوصت ریز حرش

روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق )19( هرصبت "پ" دنب ییارجا همان نیئآ

لک 1383 لاس هجدوب نوناق 503611 فیدر عوضوم تارابتعا لایر)1،000،000،000،000( درایلیم رازه کی غلبم -1 هدام
یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یتارداص شهج یژتارتسا قیقحت روظنم هب یزاس رتسب تهج روشک
تارداص دبس رد تامدخ و اهلااک تارداص مهس اب بسانتم و یتارداص یاه قوشم و زیاوج تخادرپ،ناریا یملاسا یروهمج
تراجت هعسوت،یطیحم تسیز یاه درادناتسا تیاعر،تیفیک یاهدرادناتسا تیاعر،یتباقر تیزم،هدوزفا شزرا،روشک یتفن ریغ
تلایهست دوس زا یشان یاه هنیزه و، یتارداص یاه هنیزه شهاک روظنم هب میقتسم ریغ یاه هنارای تخادرپ،کینورتکلا
یسدنهمو ینف تامدخ تارداص هعسوت هب کمک،یتارداص تامدخ و تلاوصحم یبای رازاب و تاغیلبت،همیب یاه هنیزه و یکناب
یارجا،یراجت یاهرازفا مرن عاونا عیزوت و دیلوت،هیهت،یناسر علاطا تامدخ شرتسگ،روشک یتارداص یاهتخاس ریز هعسوت،روشک
لامعا،تارداص هصرع رد دیدج یتباقر یاهتیزم و قلخ یاتسار رد یا هقطنم و یلم حوطس رد هعسوت و قیقحت یاه هژورپ
هاگشیامن رد یتارداص و یدیلوت یاهدحاو تکراشم یاه هنیزه زا یشخب تخادرپ تارداص هعسوت روظنم هب هژیو یاه قوشم
هب کمک،فده یاه رازاب هب یمازعا یبایرازاب و یراجت یاه تأیه یاه هنیزه زا یشخب تخادرپ،روشک زا جراخ یاه

1383/04/17 :دنس خیرات
211/1527/6162 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا تامدخو اه لااک هیلک تارداص
یسدنهمو ینف نامدخ هلمج
لوط رد یطرشو دیق چیه نودب
یم تایلام زا فاعم موس همانرب
دشاب
/ت/971 هرامش همان بیوصت

14/1/1383 خروم ک/32549
هعسوت یلاع یاروش یارزو
یتفن ریغ تارداص
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکینامز رد هرداص تیفاعم
دوشیم رداص یراکلمعلا قح
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هفرعت حلاصا*
7228/40 هب7728/40یکرمگ
یتسیاب تارداص تازایتما*
رظن زا تارداص دمآرد ناونعب
دوش روظنم اهتیفاعم
یاهلااک تیفاعم عورش دروم رد*
یتارداص یتعنص
یعطق گرب حلاصا صوصخ رد
یاهتکرش یاهتیلاعف دروم رد*
و ینف تامدخ رودص هک یناریا
دنراد یسدنهم
هبوصم ییارجا خیرات ملاعا*
یتارداص یاهلااک تسرهف دیدج
فاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
هکینامز رد یتارداص تیفاعم
رداص راک لمعلا قح مانب تارداص
دوش
زا لبق تیفاعم وغل یحلاصا*
دشاب یمن هیحلاصا
یلع نامز رد %50 تیفاعم*
یتسیاب یتارداص یاهلااک سارلا
و همان زیراو شورف هب تبسن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/1527/6162 :همانشخب

211/1527/6162 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1338 :همانشخب

1 of 4 3/11/2024, 12:47 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/141
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/141
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/141
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/80
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/389
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/389
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/389
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/389
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/389
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/389
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/406
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/455
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/852
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/852
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/852
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/852
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/852
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/852
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/918
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/918
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/918
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/918
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/965
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/965
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1040
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1040
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1040
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1040
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1040
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1040
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1049
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1056
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1056
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1056
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1056
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


هئارا روظنم هب تراجت هعسوت نامزاس یاه یگدنیامن رتافد تیوقت و داجیا هب کمک،یتارداص دنمناوتو گرزب یاه تکرش داجیا
ندرـک لاـعـف و اـه ناتـسا تارداـص هعسوت یاههورگراک یاه همانرب یارجا هب کمک،ناگدننک رداص هب زاین دروم تامدخ
یاه لکشت و تارداص  هعسوت یتلود ریغ یاه قودنص هب کمک ، تارداص هعسوت دنیآرف رد یا هقطنم یاه یدنـمناوـت

.دبای یم صاصتخا روشک یتفن ریغ تارداص هعسوت هب طوبرم یاه همانرب و اه حرط ریاس و یتارداص
زین روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق)19( هرصبت "پ" دنب یارجا رد503028 فیدر تارابتعا )%50( دصرد هاجنپ -2 هدام
تخادرپ هب یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش یسانشراک هورگ راک بیوصت و ناریا تارداص هعسوت زکرم داهنشیپ بسح
دصرد هاجنپ.دبای یم صاصتخا یتارداص زیاوج تخادرپ و یتارداص شهج یاه همانرب یارجا یاه هنیزه،یتارداص یاه هنارای
.دش دهاوخ ناریا تارداص تنامض قودنص هیامرس شیازفا فرص فیدر نیا رابتعا زا رگید)50%(
رب و یتارداص یاهلااک هدوزفا شزرا نازیم اب بسانتـم"یتارداـص زیاوـج"یتفن رـیغ تارداـص قیوشـت روظنـم هـب -3 هدام
:دوش یم تخادرپ ریز تاررقم ساسا
کرمگ و )دروم بسح( طبریذ یدیلوت هناخترازو تیوضع و ناریا تارداص هعسوت زکرم تیلوئسم هب یهورگراک -فلا
.دومن دهاوخ ن�عت ار یتارداص یاهلااک و هدوزفا شزرا،ناریا

:دوش یم تخادرپ ریز لودج یانبم رب یتارداص یاهلااک هدوزفا شزرا اب بسانتم ناگدننکرداص زیاوج -ب

یتارداص هیاپ تمیق ساسا رب هزیاج نازیمهدوزفا شزرا دصرد 1فیدر
دصرد مین                       5>=هدوزفا شزرا >110
%101>=هدوزفا شزرا >220
%205/1>=هدوزفا شزرا >330
%302>=هدوزفا شزرا >450
%3لااب هب550%

یاهلااک یراذگ تمیق هورگراک یوس زا هدش ن�عت یتارداص هیاپ یاه تمیق نیرخآ،یتارداص زیاوج تخادرپ یانبم ـ پ
.دوبدهاوخ یتارداص
تخادرپ یانبم،دشاب یتارداص هیاپ تمیق زا رتمک یتارداص همانراهظا رد هدش راهظا تمیق هک یتروص رد ـ هرصبت
.دوب دهاوخ یتارداص همانراهظا رد هدش جرد تمیق یتارداص،زیاوج
هدام عوضوم،دننک یم هدافتسا یمومع عبانم زا هک تامدخ و لااک هدننک رداص یتلود یاه تکرش لومشم،یتارداص زیاوج ـ ت
یم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاسرما نیا صیخشت عجرم.دوب دهاوخن تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق)2(
.دشاب
جنپ زا شیب هک)یقیقح دارفا زجب( ییاه تکرش هب یتارداصدنمناوت و گرزب یاه تکرش هعسوت و قیوشت روظنم هب -4هدام
کی تارداص رلاد)5،000،000( نویلیم جنپ دازام هب تبسن،دنشاب هتشاد تارداص 1383 لاس رد رلاد)5،000،000( نویلیم
.تفرگ دهاوخ قلعت هزیاج همان نیئآ نیا)3(هدام لیذ لودج رد هدش ن�عت غلابم رب هولاع)%1( دصرد
.دنشاب هتشاد یلخاد دیلوت ءاشنم هک ددرگ یم یتارداص یاهلااک زا هتسد نآ لومشم یتارداص زیاوج ـ 5هدام 
هعسوت زکرم ملاعا بسح و داصتقا یاروش تابوصم ربارب هک یناگدننکرداص لومشم لمعلاروتسد نیا یتارداص زیاوج ـ 6هدام
.دوب دهاوخن،دنیامن یم تفایرد فلتخم  عبانم زا 1383  لاس یط  یتارداص هزیاج ای هنارای ، ناریا تارداص
1/1/1383 خیرات زا اهنآ یتارداص هناورپ رهظ رد جردنم جورخ رهم هک دریگ یم قلعت یناگدننکرداص هب یتارداص زیاوج -7هدام
.دشاب28/12/1383تیاغل
یاه لکشت   ای و اه ناتسا یناگرزاب یاه نامزاس ای  روشک یکناب هکبش طسوت،زکرمتم ریغ تروص هب یتارداص زیاوج -8 هدام
یارب تسیاب یم ناگدننکرداص دوش یم تخادرپ طیارش دجاو ناگدننکرداص هب ناریا تارداص هعسوت زکرم تراظن اب یتارداص
.دنیامن هعجارم)دروم بسح( طوبرم یتارداص لکشت ای دوخ یناگرزاب تراک رودص لحم ناتسا هب یتارداص زیاوج تفایرد
و یتارداص هناورپ،همانراهظا و هدوب ربتعم یناگرزاب تراک یاراد هک دریگ یم قلعت یناگدننکرداص هب یتارداص زیاوج -9 هدام
.دشاب یناگرزاب تراک هدنراد مان هب لااک لمح یاه همانراب
کناب)cd( هدرشف حول رد یو تیوضع د�أت قیرط زا یضاقتم ندوب هدننکرداص زارحا،یتارداص زیاوج تفایرد یارب ـ10 هدام
.دشاب یم یرورض ناریا تارداص هعسوت زکرم ناگدننکرداص تاعلاطا
:دشاب یم یرورض لااک ناگدننک رداص یوس زا یتارداص زیاوج تفایرد یارب ریز کرادم هئارا ـ11 هدام
. تسویپ حرش هب ود و کی هرامش یاه مرف لیمکت ـ فلا

.طوبرم کرمگ جورخ رهم هب هدش د�أت یتارداص همانراهظا لصا ـ ب
.دشاب هدش صخشم نآ ردلااک جورخ خیرات هک لااک لمح همانراب ـ پ
یمازلا لااک لمح همانراب یاج هب لیذ کرادم هئارا هناخراک برد لیوحت ای)EX- Work( شور هب شورف تروص رد ـ هرصبت
:تسا

)همانراهظا تشپ رد(.تسا هدومن هناخراک برد رد لااک پملپ هب مادقا هک کرمگ بایزرا هید�أت -1
.یجراخ رادیرخ لمح همانراب یپک ای یجراخ رادیرخ اب هناخراک برد رد لااک هلدابم هب طوبرم دانسا -2
یم قلعت هزیاج اهدادرارق غلبم لک )%8(دصرد تشه رثکادح فقس رد یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص هب -12 هدام
تخادرپ لباق ناریا تارداص هعسوت زکرم تراظن اب ناریا یسدنهمو ینف تامدخ ناگدننکرداص نمجنا طسوت و دریگ
.دوبدهاوخ
روشک زا جراخ یاه هژورپ اب هطبار رد یلخاد حلاصم و دراوم زا هک یسدنهم و ینف تامدخ یاه تکرش زا هتسد نآ -1 هرصبت
زا یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننکرداص زا تلود یاه تیامح همان نیئآ)19( هدام هورگ راک صیخشت هب دنیامن یم هدافتسا

یارجا رد یلخاد حلاصم و داوم مهس تبسن هب هزیاج دصرد .دش دنهاوخ رادروخرب اه تکرش ریاس هب تبسن یرتشیب هزیاج
.دش دهاوخ صخشم)19( هدام هورگ ر اک طسوت داد رارق غلبم )%8( دصرد تشه رثکادح فقس رد و اه هژورپ
لاس رد درکراک نازیم هب اه تکرش یاه تیعضو تروص و یجراخ یامرف راک اب ربتعم دادرارق هئارا ربارب رد هزیاج نیا -2 هرصبت

هدیسر امرفراک د�أت هب دیاب هتبثم دانسا ریاس ای اه باسح تروص ای اه تیعضو تروص .دوش یم تخادرپ و هبساحم 1383
همان نیئآ )19( هدام هورگراک بیوصت و ناریا یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص نمجنا د�أت و لرتنک زا سپ و دشاب
.دوب دهاوخ تخادرپ لباق یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص زا تلود یاه تیامح
یاروش یسانشراک هورگ راک د�أت هب هک یلمعلاروتسد قباطم یرنه یگنهرف تلاوصحم و رازفا مرن ناگدننک رداص هب -13 هدام
.دریگ یم قلعت هزیاج )%3( دصرد هس نازیم هب رثکادح دسر یم یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع
نامز هب زاین ناگدننک رداص یوس زا تامدخ و لااک تارداص لعف ماجنا رب لاد هتبثم کرادم هئارا هکنیا هب هجوت اب -14 هدام
1383 لاس هام دادرخ نایاپ ات رثکادح لماک روط هب اهنآ کرادم هک 1382 لاس رد ناگدننکرداص قوعم تابلاطم اذل،دراد یفاک
.دشاب یم تخادرپ لباق روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق عبانم لحم زا،دشاب هدش هئارا

ددرگ لامعا زین زیاوج
رداص هب یتخادرپ زیاوج تیفاعم
لاس رد تامدخ و لااک ناگدننک

83
لاس زا تارداص %100 تیفاعم

84 ات88
طبترم دانسا ریاس
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.دشاب یم تخادرپ لباق 1383 لاس رد ناگدننک رداص1382 لاس هدش دهعت تابلاطم -هرصبت
تاجردنم تحص مدع،دانسا ندوب ربتعم ریغ زا معا( یضاقتم یوس زا فلخت ای بلقت هنوگره هدهاشم تروص رد -15 هدام
و دش دهاوخ مادقا ینوناقدروخرب هنوگ ره تهج حلاص یذ عجارم هب نانآ یفرعم هب تبسن)هریغ و لااک یعقاو ریغ رودص،

هعسوت زکرم یوس زا،دشاب هتفرگ قلعت نایضاقتم هنوگ نیا هب لمعلاروتسد نیا بوچراچ رد هک یزایتما هنوگ ره وغل نمض
.دنیامن تدوع طوبرم باسح هب ار یتفایرد هوجو هیلک زور15 فرظ رثکادح هک دش دهاوخ راطخا اهنآ هب ناریا تارداص
دنور رد نآ تاریثأت لیلحت و لصف ره نایاپ رد ار همان بیوصت نیا درکلمع تسا فظوم ناریا تارداص هعسوت زکرم -16 هدام
.دیامن شرازگ یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش هب لاس زا همین ره نایاپ رد تارداص

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا ن واعم

2046/508/211:هرامش
19/02/1383:خیرات
:تسویپ

ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

29/1/1383 خروم 17221 هرامش رد هک 22/1/1383 خروم ـه29557 ت/1718 هرامش همان بیوصت قبط هکیئاجنآ زا
همان بیوصت رارمتسا ردو یجاسن تلاوصحم ناگدننک رداص هب یتارداص فادها ققحت روظنم هبو هدیدرگ جرد یمسر همانزور
طابترا ظاحل هب نیاربانب .دوش یم تخادرپ یزیاوج 1383 لاس رد 10/4/1380 خروم ـه24018 ت/15579 هرامش
اهنآ یلصا دمآرد تیفاعم عبت هبو روبزم همان بیوصت قبط ناگدننک رداص    یتفایرد زیاوج ،تارداص اب عوضوم میقتسم
.دوب دنهاوخ یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب 113 هدام "ب" دنب عوضوم تیفاعم لومشم

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب
...نیناوق ریاس
...83 لاس هجدوب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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